

郸城表彰一批先进学校及教师

让教师政治上获荣誉 经济上得实惠

本报讯 第28个教师节来临之际,郸城县各级党委、政府和社会各界人士,以多种形式为学校解难题、办好事、办实事,为教师送温暖、送爱心、送祝福。

9月7日上午,当获得“突出贡献奖”的郸城一高校长刘成章从该县县长刘广明手中接过10万元奖金时,全场响起了雷鸣般的掌声。刘广明说,我们就是要让做出突出贡献的教师政治上光荣,经济上实惠。今年,仅县财政就拿出200万元用于教师节奖励表彰。郸城县委、县政府高度重视今年的教师节庆祝活动,先后召开县委常委会和政府常务会议研究有关庆祝事宜,专门下发关于庆祝活动的通知,要求全县

各级党委、政府和职能部门开展为教师送温暖活动。并与9月7日上午召开全县庆祝教师节暨表彰大会,县政府对教体局、一高、二高进行嘉奖,对包括5名高三班主任在内的8名一线校长和教师记个人三等功,表彰各级各类学校20所,表彰10个尊师重教单位、10个尊师重教先进个人,表彰10名“十佳师德标兵”、10名“十佳校长”以及400名优秀教师。先进学校中表彰了6所民办学校,奖励现金32万元,也分别给予职业学校和学前教育学校2万元、1万元现金奖励。为激励高中创品牌、提质量,给予为郸城教育做出突出贡献的一高100万元现金奖励,授予校长刘成章突出贡献奖,

奖励现金10万元。同时,县四大班子领导还分头深入8所学校,向广大教师送去了节日的问候。

在县委、县政府的带动下,全县23个乡镇、办事处,多则3万元,少则1万元,召开庆祝大会,表彰慰问教师。该县秋渠乡党委、政府提前筹措教师节表彰资金,党委书记、乡长各自拿出1000元,慰问教师。在乡党委、政府主要领导的带领下,全乡25个行政村支部纷纷行动起来,筹集资金或礼品送至辖区学校,为教师送去了节日祝福。秋北行政村主任王永安个人出资3000元购买慰问品,向辖区小学及全乡校长送上节日礼物;县人大代表、秋渠信用社干部朱允辉给本行政村小

学——高小桥小学教师和全乡九年级教师每人购买了一条太空被,价值2800元;马庙、于寨、朱大楼3个行政村支部分别拿出2000元购买礼品,慰问离退休老教师,奖励一线教师。其他各行政村至少拿出1000元,给行政村所属小学教师送去节日的问候。县直各部门也积极为教育办实事,全县掀起了尊师重教的热潮。

今年被评为全县“十佳师德标兵”的秋渠一中教师王增禄在全县教师节表彰大会上动情地说:“不求荣华富贵,不求平步青云,我要为教育事业奋斗终生。”

(张本宝 刘学源)

西华特岗教师

岗前培训圆满结束

本报讯 “这次岗前培训,使我受益匪浅。我不仅学会了怎样设计一堂课,教学技能得到明显提升,而且对农村学校的需求有了更深刻的认识。我恨不得马上奔赴农村教学一线,去从事神圣的教育教学工作,为孩子们撒播知识的甘露。”2012年新招聘特岗教师周春秋深有感触地说。

近日,西华县教体局根据《河南省教育厅办公室关于做好2012年特岗教师招聘岗前培训工作的通知》和西华教育形式发展的实际需要,对今年新招聘的特岗教师进行岗前集中培训。

此次培训采取新课程理念与课堂教学、师德教育、班主任工作、政策法规、经验交流、网上远程培训和集中培训等方式对特岗教师进行了系统培训。通过培训,使特岗教师坚定从教信念,树立良好的师德师风,初步掌握教育教学的基本规律和教学基本技能及新课改的基本要求,有效提高了教师们教育教学的能力,对提升他们实施素质教育的能力和水平等方面起到了积极的作用。

培训结束,经过考试合格,特岗教师签订了“河南省2012年农村义务教育阶段学校特设岗位服务协议书”,被聘为特岗教师。他们纷纷表示今后一定把教育当事业,把教书当生命,把育人当天职,以饱满的热情、认真的态度、只争朝夕的精神状态投入到农村教育教学工作中,扎根农村,服务教育。

(张金龙)

淮阳一高

系列活动庆教师节

本报讯 金秋送爽,又一个教师节悄然而至。9月7日上午,淮阳一高为进一步弘扬尊师重教的良好社会风尚,推动学校教育事业又好又快发展,组织系列活动,隆重庆祝第28个教师节。

该校启动师德建设教育月活动。各级段围绕教师节庆祝主题,组织开展师德演讲、征文比赛等活动,引导广大教师进一步树立爱岗敬业、献身教育的思想,全面提高师德素养和业务水平。学校还开展了送温暖活动,坚持为教师办好事、办实事,开展走访、慰问困难教职工活动,为他们排忧解难,使教师安心从教、乐于从教。另外,学校通过报刊《新生报》等宣传报道尊师重教先进典型和优秀教师代表先进事迹,宣传学校教育事业取得的新成就,营造尊师重教的良好氛围。

(张强 豆纪锋)

市经济开发区召开教师节庆祝表彰会

将新学年定为“教学改革推进年”

本报讯 鲜花,献给敬爱的老师;荣誉,授予辛勤的园丁。9月9日上午,周口市经济开发区召开大会隆重庆祝第28个教师节,表彰一年来为全区教育事业做出突出贡献的先进学校和先进个人。开发区党委书记李锡勇,纪委书记赵兴昌,副处级调研员、教育文化局局长谷静等出席会议,全区400多名教师参加了会议。

会上,谷静对开发区一年来的教育工作作了总结和回顾,对存在的问题进行了分析。她指出,一年

来开发区教育事业有了长足发展和进步,但与市区先进学校相比还有不小的差距,所以,教育文化局把新学年定为“教学改革推进年”,全区教职员要认清形势,牢记职责,增强忧患意识,提高质量意识,凝心聚力,认真落实年度教育工作目标,重点做到“四个增强四个促进”,努力开创开发区教育事业新局面:一是增强服务意识,促进教育发展创优;二是增强基层活力,促进教师专业成长;三是增强课改意识,促进教育教学质量;四是

增强管理意识,促进平安校园建设。

开发区党委书记李锡勇对全区教育工作取得的长足进步给予了充分肯定,他同时强调,教育一要抓好质量,二要抓好安全。要围绕中心工作,强化教育教学管理,提升教师职业道德和专业素质,打造安全和谐校园,要求全区上下协调一致、齐抓共管,努力办好人民满意的教育,打造全市一流的教育水平。

(李清华 李仲达)



9月8日下午,郸城县2012年特岗教师分配见面会在教育园区实验中学会议室召开。经过笔试、面试、体检等考核后,200名特岗教师脱颖而出,经过5天的岗前培训,充实到各农村中小学校,为农村义务教育阶段补充了新的优秀教师资源,也为农村教育奠定了坚实的基础。

(张同辉 张新 摄)

教育家李金池应邀到沈丘作报告

本报讯 9月2日,我国著名教育家李金池应邀到沈丘县作教育管理专题报告。报告会在沈丘县一高礼堂举行,沈丘县教体局党组成员、相关股室负责人、全县各高中领导班子成员、各乡镇中心学校校长及初中校长参加了报告会。

李金池是我国著名教育家、全

国优秀教师、全国中学十佳卓越校长、河北省第九届人大代表。报告会上,他结合自己多年教学管理实践,介绍了一套行之有效的教育管理经验:一要提高教师人格修养与教学能力,更新教育观念,促进教师“教育力”的提升;二要把校园建设成为一个“精神”的特区,让教师心中永远有追求;三要走一条符

合素质教育的道路,打造高效课堂。

报告理论联系实际,融情寓理,内涵丰富。与会人员聚精会神,边听边记,十分投入,纷纷表示参加这次报告会受益匪浅,对促进教学水平和管理能力的提升有很大帮助。

(胡耀森 赵其友)

关注教育

如果你发现身边有乱收费、乱罚款、乱摊派等违规违纪行为,或其他有损学校、师生利益之事,请拨打本报教育新闻监督热线:

13523690229 15290650696 13619898096 邮箱:zkrbjy@126.com

帮您择校

本栏目向您推荐使您满意、放心的幼儿园、民办中小学、职业技能学校、培训机构、补习学校等。

电话:13523690229 15290650696
13619898096

爱达职业培训学校

开设心理咨询师认证培训、亲子教育沙龙会、和谐婚姻沙龙会等。教师、医生、护士等需要专业心理学知识的人士及心理学爱好者均可报名参加学习!

校址:五一路文化宾馆五楼
电话:8108668 18939423885 王老师

睿源教育——新概念学校

中国5~18岁优秀青少年一站式成长中心,特设小升初龙班、精品外语班、动漫奥数、国学班等。

校址:七一路与六一路交叉口向南50米路西
电话:8220889 7898876
网址: http://www.rywy.cn

新动力外语学校

专业培训 爱与责任

开设幼儿、小学、初中英语和中小学数学、小秀才作文班。

校址:中州大道新天地对面国税局二楼;八大道电脑城对面三楼;六一路与七一路交叉口向南50米路东
电话:6199280 8269280

国家新职业——“婚姻家庭咨询师”培训

专门解决家庭成员各种矛盾和纠纷。前景好,潜在客户多,高收入,有价值,不退休,越老越值“钱”,培训刚起步,中国缺口百万人。

国家统一课程培训,学习3-9个月400课时,官方授权周口顺意咨询培训中心为周口独家报名代理单位,解答学员疑虑,提供实习基地。
报名咨询:13507689465 7970394
地址:周口人民公园对过七中临街四楼

周口金马会计·电脑专修学校

会计从业资格证考试培训定点单位

开设:会计入门、实账操作、电算化、电脑(办公、图形、网络等)课程,会计从业资格证考前专业培训。
地址:周口市中州大道百货楼58号
电话:8918223

周口职业技术学院

河南省示范性高等职业院校
学院地址:河南省周口市淮河西路(南校区)、中州大道北段455号(北校区)
电话:8693098 13653940370
网址: http://www.zkvtc.edu.cn

六一路小学

教师交流读书心得

本报讯 新学期开始,周口六一路小学的教研组里热闹非凡,大家你一言我一语交流讨论自己在暑假的读书心得,并各自拿出读书笔记互看。

据了解,在暑假期间,六一路小学的老师们仍不忘学新教材、读课外书补充知识,充实头脑,并把自己读每一篇文章后的所感所悟记录下来,或把美好的、经典的段落发到学校群里,与大家分享。大家你一言,我一语交流心得,领导们看到各教研组其乐融融的交流场面,喜上心头。

(金霞)